epackp e Alu-Ra Seitenkoffer
Topcases
e 0o0/5 Bana Gepackirdger
A - 650.3505 01 O 5 Lock it System ,
Softbags LA 5’:
6oU/S Bandit AE Aluminiumkoffer ' b
bis 5].06 - HEPCO &
A s 650.3508 01 O a Lederkoffer BECKER
Schutzbiigel
0]0 Banag .
e - Hauptstéinder
A e 650.3509 01 O : Chopper-Paris
Accessoires
@ A
Der Bausatz umfafit die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr.  Bezeichnung
1 700006881 bestehend aus:
1 799.901HB Alu-Rack
1 799.902HB TC-Bigel fur Alu-Rack
1 799.903HB Abdeckplatte fir Rack
1 700007280 Alu-Rack Adapter links
1 700007281 Alu-Rack Adapter rechts
1 700003688 Verstarkungsbugel
2 151.006 Linsenkopfschrauben
M 6 x 80
2 150.969 Linsenkopfschrauben
M 8 x 60
2 150.881 Aludistanzen
@13 x D 7 x 14 mm
2 151.095 Aludistanzen
@18 x @ 9 x 14 mm
2 150.938 Linsenkopfschrauben
M8x20
2 150.803 Tensilockmutter M8
2 150912 Karosseriescheibe
28,4x23x2mm
4 150.885 Inbusschrauben M6 x12
4 150.763 Inbusschrauben M6 x 20
8 150.809 U-Scheibe 26,4
4 150.810 U-Scheibe 28,4
4 150.164 Viereck-Scheiben
20 x 20 x @6,4
6 150.799 Selbstsichernde Mutter M6

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefugten Serviceinformationen.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

fur Suzuki GSF 650/S Bandit: 650.3505 00 01 Koffertrager schwarz

bis Bj. 06

501.319 00 01 Motorschutzbiigel schwarz

fur Suzuki GSF 650/S Bandit ABS: 650.3508 00 01 Koffertrager schwarz

bis Bj. 06

501.319 00 01 Motorschutzbiigel schwarz

fir Suzuki GSF 1200/S Bandit: 650.3509 00 01 Koffertrager schwarz

ab Bj. 06

2
HEPCO &
BECKER

501.323 00 01 Motorschutzbuigel schwarz
630.3509 C-Bow Halter fiir Softtaschen
Hepco & Becker GmbH Tel.: 06331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: 06331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de

Packende Ideen.

08042010



.. :v O
D B|.06
e 650 05010 3
000 Bandit AB
D B|1.06
. e 050 08 01 O 3
0]0 Bana
ab B|.06
‘ s 650 09 01 O a
@ A E

Montagehinweise:

Die hinteren Blinker sowie der Haltebtugel
verbleiben in der Originalposition.

Die Sitzbank abnehmen.

Zuerst den Verstarkungsbtigel montieren.
Er wird auf der Quertraverse des Rahmens,
auf der auch das SitzbankschloR verschraubt
ist, befestigt. Dazu oberseitig die Linsenkopf-
schrauben M8 x 20 und die U-Scheiben 28,4
verwenden, unterseitig die Karosseriescheibe
28,4x23x2mm und Tensilockmutter M8.

Seitenkoffer
Topcases
Gepdckirager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbliigel
Hauptstdander
Chopper-Paris
Accessoires

BECKER

Montage der Halteadapter links und
rechts:

In die nun freien Bohrungen vorne ()
die Aludistanzen @13x@7x14mm
hinten @ die Aludistanzen @18x@9x14
mm einstecken.

Die Befestigung der Halteadapter erfolgt
vorne O mit der Linsenkopfschraube M
6x80,und U-Scheibe @6,4.

Innen mit einer weiteren U-Scheibe @6,4
und selbstsichernden Mutter M6
verschrauben.

Hinten @) mit der Linsenkopfschraube
M8x60, und U-Scheibe @8,4
verschrauben.

@-mmmmw 2x

2X

—

@-mmmmm
2X 2X

Packende Ideen.




epackp e F RO Seitenkoffer

AEQ B anc Topcases
S Gepackirager
€ 650.3505 01 0 2 Lock it System
o o Softbags ol e
SIS B OG : S - Aluminiumkoffer HE
A € 650.3508 01 O 2 Lederkoffer BECKER
00/S Banc Schutzbliigel
2b Bi 06 Hauptsténder
Artike 650.3509 010 Q Chopper-Parts
Accessoires
@ A e

Vorbereitung des Alu-Racks:

Kunststoffblende vorsichtig abnehmen.

Den beiliegenden TC-Bugel mit den Inbusschrauben 6 x 12
hinten unter dem Alu-Rack verschrauben.

HINWEIS:
Der TC-Blgel ist nur bei Anbringung eines Hepco & Becker
Topcases erforderlich.

O mm 4

Montage des Alu-Rack:
Das Alu-Rack wird mit den Inbus-
schrauben M6 x 20, Viereck-Scheiben
20 x 20 x 86,4, U-Scheiben 26,4 und
selbstsichernden Muttern M6 auf den
Adaptern verschraubt.

Anschliel3end die Kunststoffabdeckung
des Alu-Racks montieren.

Das Alurack so ausrichten das sich die
Sitzbank 6ffnen lasst und es mittig sitzt.

0

©) T e/

je 4x

o
/)8

Packende Ideen.



Rear carrier Alurack

SUZUKI GSF 650/S Bandit

up to date of manufacture 2006
Item - No.: 650.3505 01 01 black

SUZUKI GSF 650/S Bandit ABS

up to date of manufacture 2006
Item - No.: 650.3508 01 01 black

SUZUKI GSX 1200/S Bandit

from date of manufacture 2006
Iltem - No.: 650.3509 01 01 black

Assembling instructions

The kit includes the following parts:

Quant item no. description

1 700006881 contains:

1 799.901HB alu-rack

1 799.902HB bow for Alu-rack

1 799.903HB plastic cover for rack

1 700007280 alu-rack adapter left

1 700007281 alu-rack adapter right

1 700003688 bracing bow

2 150.969 filister head screw M8x60

2 151.006 filister head screw M6x80

2 150.938 filister head screw M8x20

2 150.803 tensilock nut M8

4 150.912 body washer
@8,4x23x2mm

2 150.810 washer @ 8,4 mm

2 150.881 spacer @13x@7x14mm

2 151.095 spacer @18x@9x14mm

4 150.885 allen screw M6 x12

4 150.763 allen screw M6 x 20

8 150.809 washer 26,4

4 150.810 washer 28,4

4 150.164 special washer
20x 20 x 26,4

6 150.799 self-nock nut M6

Side cases

Top cases
luggage frames
Lock it system
Softbags
Aluminium luggage
Leather luggage
Protection bars
Center stands
Chopper parts
Accessories

£

" HEPCO &

BECKER

Also available:

for Suzuki GSF 650/S Bandit:
up to 2006

up to 2006

fur Suzuki GSF 1200/S Bandit:
from 2006

Item-no.:

650.3505 00 01
501.319 00 01

for Suzuki GSF 650 Bandit ABS:650.3508 00 01
501.319 00 01

650.3509 00 01
501.323 00 01

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Side carrier, black
Engine guard, black

Side carrier, black
Engine guard, black

Side carrier, black
Engine guard, black

630.3509

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

HEPCO &
BECKER

C-Bow holder for softbags, black

Tel.: +49 6331 - 1453 - 100

Fax: +49 6331 - 1453 - 120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Luggage ideas.




Side cases
650 Bano Top cases
D (0 G e o a e 2000
K 3 - 650 0% 01 01 bla luggage frames f 19
Lock it system /"‘7:‘ -
650 Bandit AB e
D tO date o a a e 2006 SOﬂ‘ngS ' HEPco&
€ 0.: 650.3508 01 01 bla Aluminium luggage
BECKER
00/S Banc Leather luggage
om date o 3 3 006 Protection bars

Center stands
Chopper parts
Assemb 0 ® Accessories

Preparing:
The rear winkers and the handrail remains in
original position.Take off the seat

Fastening of the bracing bow:

Fix it on the transverse joint of the frame
with filister head screw M8 x 20 and washer
28,4.

At the bottom with body washer 28,4x23x2mm
and tensilock nut M8.

Fastening of the adapters left and right:
Put spacer @13x@7x14mm in the free
front borings Mand spacer @18x@9x14
mm in the rear borings. (2)

For fixing, use filister head screw M 6x80
with washers @6,4 front (D) inside a
washer @6,4 with a self-lock nut M6.

Filister head screw M8x60 with washers
@8,4 at the rear side Q)

e, K
= S« @ 2x

2x

@-WWWW 2x
@ 2X @ 2x

\
m\\\\\\\\\\\@

Luggage ideas.



Side cases
650/S Band Top cases
luggage frames
Lock it system

D tO date o a | .' -- .ll-. = SO"ngS

€ 0.: 650.3508 01 01 bla Aluminium luggage BECKER
00/S Banc Leather luggage

om date of manufa e 2006 Protection bars

Center stands
Chopper parts
Assemb 0 ® Accessories

Fastening of the bow for the rack:
Dismantle the plastic cover of the alu-rack.
Fix the bow to the rack with allen screws
M6 x 12.

NOTICE:
The bow is only needed in use with a Hepco & Becker topcase.

O mm 4

Fastening of the alu-rack:
with allen screws M6 x 20, special washer

20 x 20 x @6,4, washers 26,4 and self-
lock nuts M6.

Control, if seat can be opened.
If not, choose a more rear position of the
rack.

Mount the plastic cover again.

{0

@

) YU N/

each 4x

o
/

Luggage ideas.



